
Napomena Uredništva

Poštovani suradnici i čitatelji,

ovaj broj našeg časopisa posvećen je pedesetoj obljetnici djelovanja Ekonomskog 
fakulteta u Rijeci i dvadesetoj obljetnici samostalnosti Republike Hrvatske. Upravo 
stoga je posebno dizajnirana naslovna stranica časopisa. U tu je svrhu bio priređen 
i program znanstvenog istraživanja od značaja za ocjenu gospodarskog i socijalnog 
razvoja Republike Hrvatske u prethodna dva desetljeća. 

Uredništvo časopisa uključilo se u pripremu i realizaciju navedenog programa 
istraživanja s nakanom publiciranja odgovarajućeg broja priređenih tema. 
Uredništvo je prihvatilo devet tema koje sadrži ovaj redovni svezak Zbornika 
radova Ekonomskog fakulteta u Rijeci – časopisa za ekonomsku teoriju i praksu / 
Proceedings of Rijeka Faculty of Economics – Journal of Economics and Business, 
sv. 2 za ovu 2011. godinu, ali kako je već navedeno, s posebnim sadržajem. 
Naravno, objavljene teme bile su podvrgnute identičnom postupku recenziranja kao 
i svi ostali tekstovi do sada publicirani u časopisu (domaće i inozemne recenzije uz 
primjenu «double-blind» metode). Časopis tako ispunjava svoju misiju što stavlja 
našoj akademskoj, političkoj i ostaloj javnosti na korištenje rezultate dijela 
razmišljanja i istraživanja protekle dvadesetogodišnje stvarnosti. To može biti, uz 
sve zablude i pogreške učinjene u tom razdoblju, pouka za budući razvitak 
hrvatskog gospodarstva i društva uopće. Uredništvo je stoga uvjerenja da toj svrsi 
pridonosi i objavljivanjem tema u ovom svesku časopisa.

Vjerujemo da će publicirane teme, bez obzira što se temelje na istraživanjima 
ekonomskog i socijalnog sustava RH, biti zanimljive i za naše čitatelje izvan 
Hrvatske. Tim više što su s istim ili sličnim problemima suočene i druge zemlje. S 
takvim uvjerenjem lakše nam je zatražiti vaše razumijevanje i strpljenje što se ovim 
brojem posebnog sadržaja «preskočilo» objavljivanje u velikom broju pristiglih 
tema naših suradnika. U to vaše razumijevanje uopće ne sumnjamo.

Postupak uređivanja dostavljenih tema za publiciranje u sv. 1, 2012. nastavlja se 
odmah nakon uređivanja ovog broja. Naše čitatelje i suradnike podsjećamo da su o 
opisanoj situaciji u svezi pripreme redovnog sv. 2, 2011. obaviješteni od strane 
Uredništva časopisa tijekom proteklog ljeta odnosno u kolovozu i rujnu mjesecu 
ove godine.

Čast nam je još obavijestiti naše čitatelje, suradnike i baze podataka da od ovog 
sveska naše Uredništvo djeluje u proširenom sastavu s novim članovima: Helena 
Blažić, redoviti profesor Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Rijeka, 
Hrvatska; Saša Drezgić, docent Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Rijeka, 



Hrvatska; Marija Kaštelan Mrak, redoviti profesor Ekonomskog fakulteta 
Sveučilišta u Rijeci, Rijeka, Hrvatska; Saša Žiković, docent Ekonomskog fakulteta 
Sveučilišta u Rijeci, Rijeka, Hrvatska; Wolfgang Karl Härdle,  redoviti profesor, 
Wirtschaftswissenschaftliche Fakultät, Humboldt-Universität zu Berlin, Njemačka; 
Jože Mencinger, redoviti profesor, Univerza v Ljubljani, Pravna fakulteta, Ljubljana, 
Slovenija; Janez Prašnikar, redoviti profesor, Univerza v Ljubljani, Ekonomska 
fakulteta, Ljubljana, Slovenija.
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